



СОБЫТИЕ

Фундаментальный труд: цементники района отметили праздник

В минувшие выходные Амвросиевский район, жизнь которого неразрывно связана с цементной промышленностью, отметил один из самых главных праздников – День строителя.

Накануне профессионального праздника врио Главы ДНР Денис Пушилин наградил ряд сотрудников компании «Пик-Цемент» за многолетнюю добросовестную работу, высокий профессионализм и личный вклад в развитие строительной отрасли.

Почётными грамотами и Знаками отличия за заслуги перед Донецкой Народной Республикой отмечены 16 работников предприятия.

12 августа в зале Новоамвросиевского дома культуры состоялся праздничный концерт для представителей цементной и строительной отраслей.

На мероприятии присутствовали глава администрации Амвросиевского района, представители рабочих групп регионов-шефов Амурской и Еврейской автономной областей, представители и руководители подрядных организаций, которые выполняют ремонтные и восстановительные работы на многих социально-значимых объектах района, работники цементного производства и жители посёлка.

«Дорогие работники и ветераны предприятий строительной отрасли! От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником! Вашими руками каждый день прочно и крепко строится благополучие целой республики. Работы очень много, а без вас мы не сумеем восстановить разрушенную и отремонтировать пришедшую в негодность инфраструктуру. Наш район заходит на новый исторический виток, меньше месяца до векового юбилея, только ваши профессионализм, любовь к строительному делу и желание созидать позволят ему стать снова красивым и комфортным. Внедряйте новые технологии, применяйте новейшие строительные материалы, развивайте свою строительную отрасль, передавайте свои знания молодому поколению стро-



Денис Пушилин наградил почётной грамотой работницу цементного завода Валентину Филипову

ителей. Конечно, очень досадно, что такой значимый для нас праздник мы отмечаем скромной компанией, но это вынужденная мера в целях нашей с вами безопасности», – обратился к присутствующим глава администрации района Игорь Лызов.

С праздником присутствующих поздравил и руководитель рабочей группы регион-шефа Амурской области Мухамед Беков.

Главное богатство завода – это люди, которые приходят не просто работать, а жить проблемами и успехами предприятия, дорожить честью завода, творить его историю. Лучшим из них были вручены награды.

За добросовестный труд, значительные трудовые достижения и личный вклад в восстановление инфраструктуры Игорь Лызов вручил Благодарности главы администрации Амвросиевского района.

На сцене чествовали работников предприятия «Техпром» – мастера смены производственного участка Дмитрия Задорожного, оператора заготовительного отделения Викторю Примаченко. Награды были вручены работникам Филиала № 1 кампании «Пик-Цемент» – инженеру-конструктору Леониду Ляшенко, ведущему инженеру по организации эксплуатации и ремонту зданий и сооружений Вячеславу Ткаченко.

В преддверии профессионального праздника были отмечены и представители строительных фирм, которые работают по восстановлению нашего района – директор фирмы «Дизайн Плюс» Денис Муринец, начальник производственно-технического отдела фирмы Виктория Гриценко, инженер Дмитрий Кривцов, начальник участка Виктор Роик и мастер участка фирмы Александр Старков. Также награждены директор по развитию фирмы «Азимут» Хасан Толдиев и технический директор Тимерхан Магомедов.

В продолжение праздничного вечера выступили творческие коллективы района, которые подарили прекрасное настроение.

Эльвира САМАРСКАЯ



Игорь Лызов вручил Благодарность Дмитрию Кривцову

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ АМБРОСИЕВСКОГО РАЙОНА! ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с Днём Государственного флага Российской Федерации!

22 августа мы отмечаем один из важнейших праздников нашей страны – День Государственного флага! Это особенный день для миллионов россиян. Он призван ещё раз напомнить нам о том, что мы являемся частью великой державы, и вызывает чувство гордости за принадлежность к огромной и сильной стране.

Государственный флаг объединяет нас, помогает почувствовать, что мы многонациональный российский народ, и наши успехи – это и есть богатство России.

Цвета российского триколора символизируют благородство, верность, мужество. Эти качества исторически присущи нашему многонациональному народу. Государственный флаг олицетворяет честь и славу России, единство, воинскую доблесть и героические победы. Долг каждого из нас – быть достойным высокого звания гражданина Российской Федерации, уважать государственные символы, гордиться историей своей Родины.

Желаю мира, добра, новых свершений и успехов! Пусть наш триколор всегда развевается над счастливой и сильной страной, а в наших сердцах живёт чувство гордости за Родину!

УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ, ТРУЖЕНИКИ ТЫЛА, ДЕТИ ВОЙНЫ И ЖИТЕЛИ АМБРОСИЕВСКОГО РАЙОНА!

День 23 августа навсегда вписан в историю Амвросиевского района как память о великом событии – освобождении от немецко-фашистских захватчиков. 80 лет назад с территории нашего района окончательно был изгнан жестокий и ненавистный враг. В этот торжественный, радостный и печальный праздник, мы с болью в сердце и бесконечной благодарностью вспоминаем людей, положивших жизни и все силы на благо родной страны и всех нас, живущих ныне в свободной стране.

Дорогой ценой досталась нам радость освобождения. Но, несмотря на все тяготы, жители района за месяцы оккупации не покорились врагу. Мы с благодарностью вспоминаем имена славных земляков, преклоняем колени перед павшими воинами армии, партизанами, подпольщиками. Мы будем вечно хранить память об их славных делах!

23 августа 1943 года началась новая страница в истории района. Амвросиевцы самоотверженно восстанавливали свой край, добились впечатляющих успехов во всех сферах жизни.

Уверен, что достижения жителей района не случайны, потому что здесь живут и работают замечательные, талантливые и сердечные люди, сила которых – в единстве и в преданности своей малой родине.

Наш священный долг – сохранить память о тех, кто спас родную землю в суровые годы войны, отстоял наше право на жизнь. Светлая память и всем тем, кто покойся на амвросиевской земле.

Примите самые добрые пожелания крепкого здоровья, мирного неба над головой, счастья, благополучия, дальнейших успехов во всех делах и начинаниях, уверенности в деле созидания обновлённой нашей великой страны – России.

С праздником вас, с Днём освобождения!
Игорь ЛЫЗОВ, глава администрации Амвросиевского района

Уважаемые читатели! Не забудьте оформить подписку!

Каждая подписная кампания для нас – непростой период. Два раза в год проходим испытание на верность. Вы – на верность своей районной газете, мы – на верность своему газетному курсу. Мы продолжим рассказывать вам о новостях в законодательстве, о социальных гарантиях, о жизни района и города, о труде и быте его жителей, о ваших родных, близких, о достижениях наших детей.

Спасибо, что остаётесь с нами!

подписной индекс

- стоимость подписки с учётом доставки
- на 3 месяца – 311 рублей;
- на 6 месяцев – 604 рубля.

28032

подписной индекс

- стоимость льготной подписки с учётом доставки
- на 3 месяца – 299 рублей;
- на 6 месяцев – 580 рублей.

56017

Напоминаем, что все, кто не успел или забыл оформить подписку, могут сделать это в любом почтовом отделении или у почтальона.